

論泰國政變

由於泰國在中南半島中反共地位之重要，故東南亞公約之永久總部，係設於該國首都曼谷，良以參加東南亞公約之亞洲國家有三，除泰國外，即為菲律賓與巴基斯坦，菲律賓位於東南亞之邊境，巴基斯坦則僻處西陲，均不若泰國之位居半島中部，易於左右肆應，坐收指臂之效，對於東南亞局勢，泰國實居重要地位，東南亞公約部之設於彼邦，良有以也。

泰國地位重要如是，共黨自對之虎視眈眈，遠在數年前，中印即已利用泰奸，在雲南境內設立所謂「自由泰國」之機構，以作為繪聲畫影之張本，於越南方，亦不斷有共黨之地下活動人員渡湄公河，進入泰國潛伏，此外，中共尚借文化或經濟交流之名義，向泰國大舉滲入，凡此種種現象，均為泰國所存在之隱憂。

抑有進者，上述之隱憂，目前且已在泰國各地大露迹象，如中共之商品，即已充斥於曼谷及其他城市，一部份朝野人士，亦惑於和平共存或中立政策之謠言，對中共頗假辭色，中共文化特務之活躍其間，宣傳其所謂「大陸建設者」，更比比俱是，故此次泰國政變之發生，中共從中煽動挑撥，加以利用亦大有可能也。

吾人誠以泰國總理薩拉辛之重申對美及東南亞公約各盟邦之友好為喜，其陸軍領袖乃沙立元帥表示仍盼與東南亞公約組織執政之始，應即進一步表明其堅決反共之立場，並對一切滲透颠覆謀，採取斷然而有力之手法應付，必須如此，始足以鎮壓反側，消滅所有之危機，於共黨侵擾威脅之下，派系之得失，私人之恩怨，均須置於其次，倘因政爭而為共黨所乘，使影響國家之根本，此則為大憂矣。

泰國乃我國之盟邦，亦我華僑集居最夥之地，吾人用對該國之政變特加關切，尤盼在此次政變之中，不損及華僑之利益，於政變之後，尤能加強保障我華僑之利益焉！

前，對中央社記者表示，一旦韓戰重起，中韓兩國即可聯合反攻，收復失土。

渠深信自由中國復大陸之期，並不在遠。劉中將稱，渠此次訪台，並未與自

由中國締結具體軍事協定，但中韓兩國

必當為同一目標而合作互助。吾國參

謀總長于叔銘，及軍事首領多人，曾在

機場歡迎。

◎板汝洪門達權社

首屆職員表

社長 曾均隆 雷社炳

議事長 李九 雷民盼

書記 曹秀夫 鄭程萬

財政 雷民盼 曾均隆

監督主任 吳松 李錫明

科員 湯倫 蘇金黃 錦旺

科員 朱成坤 葉敏 袁萬邦 吳英集

科員 朱伯隱 馮文沾 馮瑞積 雷華

科員 陳珠女士 黃槐章 伍鴻泮 雷桂基

科員 徐錦宏 沈國帆 周漢基

BAMBOO TERRACE
155 PENDER ST. E.
Vancouver, B.C. Phone MA 1935

本館主人啓
行藥新統曹
合牛黃消核丸
男子七福丸
消粒解毒丸
四兩庄六元
四兩庄六元
四兩庄六元
四兩庄六元

竹林茶
雲埠著名
通訊地址
大連小酌
隨時應命
上等廣藥
招呼真誠
貴客光顧
無任歡迎

肆
行
藥
新
統
曹

補腎固精丸
腎精不足虛勞損

鹿丸破耳聾鳴
腎虛陽氣陰虛腫

牛黃消核丸
鬱髮暴怒核連珠

男子七福丸
小腸抗氣陰虛腫

消粒解毒丸
偏身粒毒蛇蠍毒

四兩庄六元
服此固消勝割除

四兩庄六元
服此固消勝割除